

Вынос флага Российской Федерации

6 марта 2023 года состоялась торжественная линейка выноса флага РФ с участием 7-8 классов. Почетное право вынести Государственный флаг Российской Федерации предоставилось учащимся 9 «Б» класса: Алёхиной Дарье, Москаленко Анастасии и Назимук Илье.









Также в школе прошли очередные "Разговоры о важном". В этот раз внеурочные занятия были посвящены году педагога и наставника. Целями занятия стали формирование у обучающихся представления о роли педагога в становлении личности каждого человека, чувства благодарности и уважения к родителям, педагогам и наставникам, представлений о качествах, которые необходимы тому, кого можно назвать наставником. Говоря о наставниках, нельзя забывать о родителях. Для нас они первые учителя, они открывают нам мир, передают традиции и ценности, бережно хранимые в каждой семье, в нашем обществе.



Посмотрели видеообращение Министра просвещения Российской Федерации С.С.Кравцова о значимой роли педагога в жизни человека. Говорили о том, что этот год объявлен Президентом Российской Федерации В.В.Путиным Годом педагога и наставника, рассмотрели логотип этого Года, его символическое значение.



Обсуждали роль учителей и наставников в спорте, искусстве, и других областях деятельности человека.

В.А. Гурина